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ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, 

ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES V CONMEMORACIONES CÍVICAS, DEL H.AVUNTAMIENTO 

DE GUADALAJARA 2024-2027 

15 DE OCTUBRE DE 2024 

A C T A / 01 / 2 O 2 4 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:45 diez horas con cuarenta y cinco 

minutos del día 15 de octubre de 2024, en la Sala Ex Regidoras del Palacio Municipal del 

Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, Jalisco, ubicado en la Avenida Hidalgo 400, 

de esta ciudad, se celebró la Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Instalación de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas. 

CUARTO. Nombramiento del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, de conformidad a lo dispuesto por 

los artículos 110, fracción IV y 111 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Clausura. 
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Regidor Juan Alberto Salinas Macías, Presidente de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.-

Agradezco la presencia de las personas integrantes de la Comisión de Cultura, y por 

supuesto de las personas que también nos acompañan que ahorita haré una mención 

específica dentro del orden del día a las personas titulares de las Unidades Administrativas 

correspondientes de competencia de esta misma Comisión; pero antes que nada, insisto, 

a mis compañeras y compañeros regidores muchas gracias por acompañarnos en esta 

primera Sesión de Instalación de la Comisión de Cultura. 

Procedo a tomar asistencia de las personas integrantes de esta Comisión. 

La Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. (PRESENTE) 

Regidor Salvador Alcázar Mendivil. (PRESENTE) 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado. (PRESENTE) 

Regidora Diana Araceli González Martínez (PRESENTE) 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago. (PRESENTE) 

El de la voz Juan Alberto Salinas Macías (PRESENTE). 

Contando con seis personas integrantes de esta Comisión, se declara que hay qu'0 um 

legal para sesionar y damos inicio a esta Sesión de Instalación siendo las 13:42 trece horas 

con cuarenta y dos minutos de 15 de octubre del 2024. 

Antes de comenzar con el desahogo formal de este orden del día que se somete a 

consideración hasta este momento, le doy la bienvenida, por supuesto, a Carlos González 

Martínez, que nos acompaña de la Dirección de Cultura, muchísimas gracias por su 

presencia y a José Arturo Andrade Alcalá también que nos acompaña de la Dirección de 

Inspección y Vigilancia, dos áreas que son claves para la construcción del proyecto de 

trabajo que estaremos trabajando desde esta Comisión plural y sumamente profesional e 

institucional, les agradezco su presencia, colaboración y su invitación es permanente; esto 

es de puertas abiertas para trazar un gran proyecto en esta Ciudad. 
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En desahogo del siguiente punto del orden del día, y dado que fue circulado 

oportunamente, omito la lectura del proyecto del orden del día y les hago una atenta y 

amable solicitud, si podemos retirar del orden del día el punto cuarto, correspondiente a 

la designación de la persona Secretaría Técnica de dicha comisión, de esta Comisión de 

Cultura, quedando en el punto cuarto del orden del día, asuntos varios y un punto quinto 

del orden del día la clausura de la sesión, si tienen a bien que con modificaciones al orden 

del día, les solicito que en votación económica por favor manifiesten de esta manera, 

(votan). Aprobado por unanimidad. 

De conformidad con el siguiente punto del orden del día, y de acuerdo con lo establecido 

en el artículo 103 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, en mi carácter de 

Presidente de la Comisión, declaro formalmente instalada e iniciadas las labores de la 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

Atendiendo al siguiente punto del orden del día, asuntos varios, les pregunto a las 

personas integrantes si tienen algún asunto que gusten desahogar, comentar en esta 

parte de la sesión. 

No habiendo asuntos, si me permiten de manera muy muy breve les hago la invitación 

todas las personas integrantes contamos con tres principios muy básicos, completa 

transparencia, el mejor de los ánimos para poder cooperar y trabajar de manera integrada 

en la proyección de una buena comisión para la Ciudad. En todo momento estaré con la 

disposición de poder recibirles y de poder trabajar con Ustedes en el mejor de los ánimos 

y vamos a ser un gran, gran, gran trabajo en la Comisión de Cultura. Muchísimas gracias 

por su acompañamiento. 
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No habiendo más asuntos qué tratar, y en este último punto del orden del día, siendo las 

13:45 trece horas con cuarenta y cinco minutos del día 15 de octubre de 2024, se da por 

clausurada la Sesión de la Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas, agradeciendo la asistencia de las y los integrantes, y por 

supuesto, la de los invitados especiales a la misma, muchísimas gracias. 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

Regidora Karla 

Regidor José d 

ea Leonardo Torres 

al 

aldonado 
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